

МАМА В ЖИЗНИ РЕБЕНКА



Подготовила : воспитатель Гудович А.А.



Мама играет важную роль в жизни каждого человека. Развитие отношений между ребенком дошкольного возраста и матерью играет большое значение для становления личности. Здоровая привязанность к матери, заложенная в раннем детстве, влияет на поведение ребенка в будущем. В процессе многократно повторяющихся взаимодействий с матерью у ребенка формируются так называемые "рабочие модели себя и других людей". Во взрослой жизни они помогают ему ориентироваться в новых ситуациях, интерпретировать их и соответствующим образом реагировать.



Материнская любовь - нежная, беззаветная, самоотверженная. Это величайший дар каждому из нас. Дар, которым природа наделила каждую женщину - любить своего ребенка.

Женщина – «сердце» семьи, ее эмоциональный лидер. Она создает добрые отношения между всеми членами семьи, хранит ее единство и сплоченность. Любовь матери – наиболее значимая сторона родительской любви. Ребенок нуждается в ней как физиологически, так и психически.

Помните: материнская любовь, ее эмоциональная, питающая и смысловая среда, определяет всю последующую жизнь ребенка.

«Если она есть, то она равна блаженству, если же ее нет, это все равно как если бы все прекрасное ушло из жизни».

Э. Фромм.

«Советы любящей маме»

✓ Доброжелательные отношения родителей станут примером для детей в будущей жизни, воспитательным стержнем при создании собственной семьи.

✓ Избегайте жестких критических оценок, ребенка, так как он подсознательно воспринимает материнскую критику как отказ от ее любви.

✓ Помните: ребенок «заражается» желанием с любовью познавать окружающий мир от вашего личного ощущения полноты жизни и счастья.

✓ Поддерживайте уверенность ребенка в том, что он всегда получит от вас ласку и эмоциональную поддержку вне зависимости от своего поведения.

✓ Прислушивайтесь к эмоциональным переживаниям вашего ребенка, разделяйте его чувства в разговорах «по душам». Поддерживайте постоянный контакт с малышом интонацией голоса, взглядом, улыбкой, прикосновениями.

✓ Чаще говорите своему ребенку о том, как вы с папой его любите, одобряете его самостоятельные действия, даже если вам что-то не нравится, поддерживайте его во всем.

✓ Стремитесь быть гармоничной в проявлении себя не только в материнстве, но и в супружестве, сохраняйте добрые, дружеские отношения с отцом ребенка.



«Говорят дети»

Кирилл: «Очень люблю свою маму за то что, она заботится обо мне и приходит мне на помощь».

Марьяна: «Люблю маму, потому что она красивая...»

Егор: «Я люблю свою маму за то, что она меня крепко целует. А она меня любит, потому что я ее радую».

Лиза: «Люблю маму, потому что она добрая».

Арсений: «Люблю маму за то, что она вкусно готовит».

Настя: «Моя мама очень хорошая, поэтому я ее люблю»

Тимофей: «Мама покупает мне игрушки, а я дарю ей цветы».

Аня: «Я маму люблю, потому что она любит меня».



Мама — первое слово,
Главное слово в каждой судьбе.

Мама жизнь подарила,
Мир подарила мне и тебе.